4 Prijimacia skiudka z matematiky
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Akd je pravdepodobnost, Ze pri hode hracou kockou
padne Cislo vacsie ako 47

3,5 bodu
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Mato narysoval ,,dom” {cbr.). Skladd sa zo Stvorca
a pravouhlého trojuholnika. Strana Stvorca a prepo-
na trojuhoinika maji dizku 10 cm. Jedna odvesna
trojuholnika ma dfzku 8 cm. Aky obvod ma dom?

3,5 bodu

A) 34 em
B) 40 cm
C) 44 cm
D) 56 cm

09 <

Na obrazku s tri pretinajlce sa priamky. Velkost
jedného uhla je znama. Aky je sufet velkosti uhlov
a a B? (Velkosti uhlov na obrdzku zdmerne nezod-

povedaju skutoCnosti.)

3,5 bodu

A) 180°
B) 150°
C) 130°

D) 60° J

10 &

Tri steny kvddra maji obsahy 6 cm?, 10 cm?, 15 em?.
Aky objem ma tento kvader?

3,5 bodu

A} 30 cm?®
B} 31cm?
C) 60cm?
D} 62 cm?

11 ©

Mato kupoval Eokolady. Cheel kipit 5 €okolad, ale chy-
balo mu 85 centov. Tak kiipil len 3 {okolady a 35 cen-
tov mu ostalo. Kolko centov stéla jedna cokolada?

3,5 bodu

A) 120
B) 60

C} 50

D) 40

12 %
Ktoré dvojice &isel maji po zaokrdhleni na tisicky
vzajomny rozdiel va&si ako 9997

6 bodov

1) 1495909 a 1499099
2) 500,909 a 499,909

3) 49990,5a49599,4
4) 1001,101 a 1 499,999

& bhodov

13 ¢

Ktoré z uvedenych nerovnosti platia?

1]£<i <£
7 7 7

2) IR <.__5_
8 7 6

3) l<i<w§m
5 3 2

4.] -1 <_l <...l
3 4 5
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Prifimacia sktiSka z matematiky 5

Vs

V ktorych pripadoch sa vyraz a’b — ab rovna 0?

6 bodov

1) a=0,b+0
2Ya=b,a+0,a+1
3)a=1,b+0

4}y b=1,a+0,a=%1

15 ¥

V propoziciach na timovy tanednt sutaz je uvede-
né: Vv time méZe byt najviac 10 ludi, V time musid
byt aspori traja chlapci.” Ktoré timy sa mézu zucast-
nit sutaze?

6 hodov

1) Tim A: 4 zmieSané pary, 1 solistka
2) Tim B: 9 chlapcov

3) Tim C: 5 zmiesanych parov, 1 solista
4) Tim D: 9 dievéat, 1 chlapec

16 ¥

Tabulka zachytdva pocet vakein proti chripke, ktore
uhradili zdravotné poistovne na Slovensku.

6 bodov

Velova skupina VEZP Dévera Union Spolu
0-15 rokov 4677 6277 2932 13 886
16 - 58 rokov 18533 | 21418 5108 | 46059
59 rokov a viac 133 086 35 054 4135 172 275
Spolu 156 296 62 749 13 175

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z Udajov v ta-
bufke?

1) Poistencom vo veku 16 — 58 rokov uhradila V3ZP

priblizne trikrat viac vakcin ako Union.

2) KaZzd4 zdravotna poistoviia uhradila najviac vakcin
poistencom vo vekovej skupine 59 rokov a viac.

3) Detom do.15 rokov uhradila VSZP o 1 600 vakcin
menej ako Ddvera.

4) Viac ako polovica vakcin hradenych poistoviiou
Dévera pripada na najstarsich poistencov.

17 %

Marek kaZdy mesiac zarobi na brigade 150 €. Po-
fas mesiaca mdze nejaké peniaze mintt, ale nemu-
si. Zostatok svojich penazi na konci mesiaca si zna-
&l do grafu. '

6 bodov

400 €

300 €

200€ +

dec jan  feb

mar  apr

Ktoré z uvedenych tvrdeni su urcite pravdivé?

1) Na zaciatku decembra mal 50 €.

2} V marci zarobil o 50 € viac ako minul.

3} Vaprili minul 100 €.

4) V aspofi dvoch mesiacoch minul viac ako zarobil.

18

Ktoré z uvedenych tvrdeni o velkostiach uhlov v mno-
houholnikoch je pravdivé?

& bodov

1) Akvnutorny uhol pri zékladni rovnoramenného
trojuholnika meria 35°, potom vnuatorny uhol pri
hlavnom vrchole meria 70°.

2) Ak jeden z vnutornych uhlov kosostvorca meria
140°, potom aj uhol velkosti 40° je vnitornym
uhlom tohto kosostvorca.

3) Vetkost vniitorného uhla pravidelného Sestuhol-
nika je 120°.

4) Ak uhloprietka obdiZnika zviera s dihSou stranou
obdlZnika uhol velkosti 35°, potom uhaol, ktory

zviera uhlopriecka s krat3ou stranou obdiZnika,
meria 55°.
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